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Domicilio digitale speciale: le regole per eleggerlo, variarlo o revocarlo
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Con Provvedimento del 7 ottobre l'Agenzia delle Entrate dispone:
- le modalitÃ  di comunicazione, variazione e revoca, tramite i servizi online dellâ€™Agenzia delle entrate,
dei dati relativi al domicilio digitale speciale presso cui ricevere la notifica degli atti e le comunicazioni della
stessa Agenzia e dellâ€™Agenzia delle entrate-Riscossione;
- le modalitÃ  di conferma o revoca dellâ€™indirizzo PEC eventualmente giÃ  comunicato per la
notificazione degli atti, ai sensi dellâ€™articolo 60-ter, comma 5, del DPR n.600/1973.
Il domicilio digitale speciale eletto sarÃ  utilizzato dallâ€™Agenzia delle entrate e dallâ€™Agenzia delle
entrate-Riscossione per eseguire la notifica dei propri atti ed effettuare lâ€™invio delle proprie
comunicazioni anche qualora sia presente un diverso domicilio digitale nellâ€™INAD.Â 
Il domicilio digitale speciale presso il quale ricevere sia gli atti, gli avvisi e i provvedimenti che per legge
devono essere notificati, sia gli atti e le comunicazioni per i quali la legge non prescrive la notificazione,
potrÃ  essere eletto tramite un'apposita funzionalitÃ  disponibile a breve nellâ€™area riservata del sito
internet dellâ€™Agenzia delle entrate.
La data di rilascio del servizio per comunicare tale domicilio digitale speciale, di cui si Ã¨ titolari, sarÃ  resa
nota con apposita comunicazione pubblicata sul sito della stessa Agenzia.
Dopo aver richiesto il domicilio digitale speciale lâ€™Agenzia delle entrate invierÃ , al domicilio digitale
speciale indicato, un messaggio contenente un codice di validazione per verificarne lâ€™esistenza e
lâ€™effettiva disponibilitÃ  per il richiedente. Lâ€™inserimento del codice di validazione allâ€™interno
dellâ€™area riservata dellâ€™utente concluderÃ  positivamente la verifica.
Termini e modalitÃ  per trasferire i domicili digitali speciali, comunicati allâ€™Agenzia delle entrate,
nellâ€™elenco dei domicili di piattaforma diversificati, saranno stabiliti con successivo Provvedimento del
Direttore dellâ€™Agenzia delle entrate, dâ€™intesa con il Dipartimento per la trasformazione digitale.
Maggiori informazioni nel Provvedimento pubblicato.

https://www.agenziaentrate.gov.it
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